
20441T ESP. H. 45° METR. LIVIANA 
PARA MANGUERA R1 - R2 - R12

NOTA:
20441 Se usa para mangueras con 1 y 2 mallas trenzadas.
20442 Se utiliza en mangueras con 4 capas espiraladas.

CÓDIGO FDLX   H MÉTRICA L
DIMENSIONES MMDIÁMETRO INTERNO

MANGUERA

20441-12-03

20441-12-04

20441-14-06

20441-20-08

20441-22-10

20441-26-12

20441T-12-04

20441T-14-04

20441T-14-05

20441T-14-06

20441T-16-04

20441T-16-05

20441T-16-06

20441T-18-05

20441T-18-06

20441T-20-05

20441T-20-06

20441T-22-05

20441T-22-06

20441T-22-08

20441T-22-10

20441T-24-08

20441T-26-10

20441T-30-10

20441T-30-12

20441T-36-16

20441T-52-24

M12X1.5

M12X1.5

M14X1.5

M20X1.5

M22X1.5

M26X1.5

M12X1.5

M14X1.5

M14X1.5

M14X1.5

M16X1.5

M16X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M18X1.5

M20X1.5

M20X1.5

M22X1.5

M22X1.5

M22X1.5

M22X1.5

M24X1.5

M26X1.5

M30X2.0

M30X2.0

M36X2.0

M52X2.0

6

6

8

14

15

18

6

8

8

8

10

10

10

12

12

14

14

15

15

15

15

18

18

22

22

28

42

5

6

10

12

16

19

6

6

8

10

6

8

10

8

10

8

10

8

10

12

16

12

16

16

19

25

31

3/16"

1/4"

3/8"

1/2"

5/8"

3/4"

1/4"

1/4"

5/16"

3/8"

1/4"

5/16"

3/8"

5/16"

3/8"

5/16"

3/8"

5/16"

3/8"

1/2"

5/8"

1/2"

5/8"

5/8"

3/4"

1"

1  1/4"

35

35

37

35

51

63.5

40

37

37

37

37

37

42

37

42

40

40

39

44

51

51

55

59

59.5

64

72

113.5

HILO (E) TUBO DN ESPIGA A

2

2

2

2.5

2.5

2.5

2.5

2

2

2

2

2

2

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

2.5

4

4

4

5.5

C

17

17

19

60

26

31

30

19

19

19

19

19

21

19.5

21

21

21.5

21.5

23

26

26

30

29

29.5

31.5

35.5

50

H

17

17

19

27

27

32

17

19

19

19

22

22

22

22

24

24

24

27

27

27

27

29.8

32

36

36

41

60

S2

ROSCA

127LLÁMANOS      01 452-5052 / 01 451-0788          958625459 / 955553042


